

Анонсы на ФЕВРАЛЬ
МАУК «Культурный центр: библиотека - музей»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив **«IT-технологии в жизни»**. **Каждый четверг с 14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 45-58-51**

16+

Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантного возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **каждый четверг с 17.00 до 19.00**. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

12+

8 февраля в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на литературный час **«Чарльз Диккенс»**, посвященный 210-летию со дня рождения классика английской литературы Чарльза Диккенса. Почему же так близки и понятны людям, живущим в разные времена и в самых разных странах мира, его произведения? В чем тайна обаяния воздействия этих книг не только на тех, кто жил в XIX столетии, но и наших современников? Ответы на эти вопросы можно узнать, посетив Центральную городскую библиотеку. Посетителей познакомят с жизнью и литературной деятельностью Ч. Диккенса, которая составляет целую эпоху в развитии национальной культуры Англии. Жизненный и творческий путь проиллюстрирует слайд-презентация **«Настоящий бог английской литературы»**. Присутствующим будет представлена книжная выставка **«Адвокат человечества»**. Ждём вас в нашей библиотеке!

6+

10 февраля в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на час истории **«Слава тебе, солдат!»**, посвященный Дню защитника Отечества. Присутствующие познакомятся с трагическими и историческими страницами истории Отечества. Они узнают о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли мужество, стойкость, благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу перед Отечеством. В ходе мероприятия будут использованы фото и видео материалы. Ждем вас в нашей библиотеке!

16+

11 февраля в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на час информации **«Таинственная паутина: ресурсы Интернет»**. В ходе мероприятия ведущая проведет краткий экскурс в историю возникновения Интернета, расскажет, какие возможности появились у человека с его приходом. Ребята поделятся своими впечатлениями о пользе виртуального мира, расскажут о том, как им помогает Интернет в учёбе и общении. Далее участники познакомятся с основными правилами поведения в сети Интернет, узнают, какие данные о себе нельзя разглашать в виртуальном пространстве, как уберечься от мошенников,

как избежать встречи с неприятной информацией. В конце мероприятия ребята смогут проверить свои знания отвечая на вопросы викторины. Приглашаем всех с пользой провести свободное время!

12+

16 февраля в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает старшекласников на библиотечный журфикс по профориентации **«В поисках призвания»**. Библиотекари проинформируют учащихся о разнообразии профессий, путях их получения, возможностях трудоустройства и пропаганде востребованных на рынке труда профессий. Особое внимание молодежи будет обращено на тот факт, что выбор профессии является одним из ответственных моментов, определяющих весь дальнейший жизненный путь человека. Приглашенные гости - специалисты разного профиля: педагоги, психологи, нефтяники, врачи расскажут о тонкостях своей профессии, а участники смогут задать им свои вопросы. Вниманию учащихся будут представлены виде-ролики по теме профориентации и книжная выставка «Маршрут по душе». В заключение встречи будет проведено тестирование, которое поможет учащимся разобраться в своих способностях. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+

17 февраля в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает на военно-спортивный праздник **«Стоит на страже Родины солдат»**, посвященный Дню защитника Отечества. Ребята познакомятся с историей праздника Дня защитника Отечества, поучаствуют в конкурсах на силу, смекалку и ловкость. Приходите! Будет весело и интересно!

16+

18 февраля в 14.00, в рамках Дня молодого избирателя в Центральной городской библиотеке состоится правовая трибуна **«Избирателем быть готов»**. В формате игры участники познакомятся с историей развития избирательной системы и основами современного избирательного права Российской Федерации. В ходе моделирования различных ситуаций школьники узнают об избирательной процедуре, попробуют свои силы в отстаивании своего мнения, приобретут новый социальный опыт. Приходите, будет интересно и познавательно!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

12+

22 февраля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает мальчишек и девчонок на военно-патриотическую игру **«В борьбе за честь и благородство»**, посвященную Дню защитника Отечества. Ребята познакомятся с историей праздника, историей армии, вспомнят имена героев Великой Отечественной войны. В ходе мероприятия состоится беседа, участники узнают, что значит быть офицером российской армии, какими качествами характера должен обладать солдат, почему профессия военного не каждому по силам, можно ли девушкам поступать в военное училище, как подготовиться к службе в армии. Участвуя в состязаниях и интересных конкурсах: «Подъём», «Меткий стрелок», «Портянки», «Отжимание» участники смогут проявить ловкость, смелость и готовность к будущей службе в рядах вооружённых сил. Ждём самых активных мальчишек и девчонок в нашей библиотеке.

Главный специалист
сектора маркетинговых коммуникаций
Отдела методической и инновационной работы

Т. В. Мосунова